

菏泽市委意识形态和宣传思想工作领导小组暨县区党(工)委书记落实意识形态工作责任制专项述职会议召开

不断开创菏泽意识形态工作新局面

本报菏泽4月7日讯(记者

李德领) 4月7日,菏泽市委意识形态和宣传思想工作领导小组暨县区党(工)委书记落实意识形态工作责任制专项述职会议召开,听取各县区党(工)委书记2019年度落实意识形态工作责任制述职并进行评议,对菏泽市下步意识形态工作进行再安排、再部署。市委书记、市委意识形态和宣传思想工作领导小组组长张新文主持会议并讲话,市委副书记、市长陈平,市委副书记张伦参加会议。

会上,各县区党(工)委负责同志依次述职发言,市直有

关部门单位主要负责同志现场提问。张新文认真听取述职,逐一进行点评,既肯定成绩,又指出问题,明确提出整改要求和今后努力方向。

述职结束后,张新文作了讲话。他强调,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。各级党组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强政治敏锐性和政治鉴别力,切实把党中央和省委关于意识形态工作的决策部署落实到位。党委(党组)书记作为第一责任人,要认真履行“三个带头,三个亲自”,做到任务落

实不马虎、阵地管理不懈怠、责任追究不含糊,把意识形态工作的领导权牢牢抓在手上。要着力补齐短板,坚持问题导向,全面排查梳理、分析研判,不断夯实意识形态工作基础。要严格监督问责,建立常态化督查机制,敢抓敢管,敢于亮剑,不断开创我市意识形态工作新局面,为菏泽高质量发展提供强有力的思想保障。

市委常委、领导小组副组长、成员,市意识形态工作责任制联席会议单位主要负责同志,市纪委监委机关、市委巡察办主要负责同志等参加会议。



会议现场。

周全细致做好疫情防控工作

菏泽市2020年春季开学筹备工作视频会议召开

本报菏泽4月7日讯(记者

李德领) 4月7日,菏泽市2020年春季开学筹备工作视频会议召开,会议对春季开学筹备工作进行再调度、再部署。

会议要求,全面排查风险隐患。正式开学之前,必须把包括保安、保洁、宿管、餐厅从业人员在内的所有教职工和所有学生的健康状况,纳入排查和管控范围,守好第一道关口,坚决将疫情输入风险消弭校外。对“五类重点人群”进行

严密摸排,重点人员要建立一人一档,确保一个不漏、一个不少。

统筹好物资储备,各县区领导小组要发挥主渠道保障作用,千方百计保障学校开学复学需要。要统筹好应急处置演练和日常学习生活演练,重点组织学校联合相关部门共同开展,全方位模拟,确保人人自觉遵守执行防控工作的各项规范要求。要统筹好校内和校外管理,疫情防控期间严格实行“两

点一线”“点对点”闭环管理,加强校内外防控知识宣传教育,从细微处入手,周全细致做好疫情防控工作。

精心做好教育教学衔接工作,对延期开学期间学生居家学习情况逐一摸底,精准分析学情,差异化教学,确保每名学生都能在最大程度掌握所学知识的基础上,进行新课程教学。同时,教育部门要抓紧研究因延迟开学耽误的教学内容的具体补偿落实办法。

各县区要尽快将工作重心向校园转移,集中力量、齐抓共管,持续巩固完善联防联控工作机制,进一步明确各部门职责分工,压实工作责任。学校要及时掌握重点人员的健康信息、接触情况、旅居情况等,严防风险隐患,确保万无一失。加强家校联动,切实发挥好家长在疫情防控方面第一道关口的作用。

各县区要深刻认识做好春季开学筹备工作的重要性,集

中做好物资储备,全力保障开学条件落实到位。统筹做好开学准备工作。省复核组反馈的问题,各县区要确保整改到位,对高三年级逐校复核,实现全整改、全复核的同时,保障初三年级能够顺序开学。要加强部门沟通、协调。教育部门要与各相关部门加强实时沟通,充分发挥好联防联控机制的作用,扎实做好与上级联动、与各部门联动、与家庭联动。



牡丹花开

4月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者菏泽天香公园看到,园内不少早期牡丹已经盛开,引来不少市民前来观看。据了解,天香公园国花牡丹区占地8000平方米,有二乔、墨紫、大红袍、玉板白、豆绿、贵妃插翠等珍品种牡丹180余种,每逢谷雨前后,公园内群芳争艳,花气袭人,吸引众多市民和游客或赏花,或素描,或摄影。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄影报道